

长江“洪峰”今天到南京

专家预测:近期长江水位保持在9米以上高潮位

按照预测,长江“洪峰”今天基本到达南京。南京市防汛防旱指挥部专家认为,“洪峰”入境南京应该改名叫“客水”,流量大概保持在63000立方米/秒左右,和目前的情况基本持平,同时正赶上农历十八大潮,两层因素,近期长江水位会一直保持在9米以上高潮位。如南京以上地区不发生强暴雨,“长江来水”应在南京平稳过渡。

昨天

长江水位明显涨了一些

昨天上午,记者来到下关长江边(原水上新村)一带,这里的长江水位依然较高,沿路的栈桥都被淹了过半。43岁的魏师傅是这一带的渔民,长期在水上工作,他告诉记者,这样的水位他已经有好些年没见过了,尤其是之前长江水位涨到了9.32米时,更是10年难遇的。水量大,他们已经很多天不工作了。

在下关中山码头一带,各码头门口都用沙袋、木桩筑起了拦水坝,各码头几乎所有栈桥都泡在了水里,不得不临时搭建栈桥。“好像长江水位又涨了。”长江航道的工作人员也察觉到了这两天水位有所上涨。“上周六前水位降了一些,现在又明显涨了。”

昨天记者从南京防汛防旱指

挥部获悉,近两天南京长江下关水位确实上涨,昨天南京长江下关水位最高值8.89米,相较前几天一直保持在8.74—8.75米左右的水位,略有上涨。“那是不是上游长江洪峰过境导致的?”市防指相关人员表示,这主要是每月有两次大潮,一次是在农历初三,一次是在农历十八,这两天农历十八大潮(7月29日)将到,长江受潮汐影响,水位势必会涨,而且越临近十八大潮,水位涨得越高。

今天

长江“洪峰”到南京

按照预测,长江“洪峰”今天会到达南京,那么到达南京后会对南京段有什么影响?市防指相关人员表示,长江“洪峰”到达南京前,已经过两湖(洞庭湖和鄱阳湖)的调节,各支流的分解,沿途1100公里的衰减,过境



7月25日,长江南京下关段,通往船只的栈桥几乎被水淹没,渔民上船只能依靠木筏。

的长江“洪峰”不能再称“洪峰”,通俗一点说就是“长江客水”。和武汉的情况不同,武汉的长江河道相对较窄,而且靠近三峡,长江水量下来后,有个叠加过程,水位明显上升。而到南京后,水量基本已经稳定,从长江委的通报来看,上游水量经过南京时流量大概保持在63000立方米/秒左右,和目前的情况基本持平,也就是说长江水量下来,加上天文大潮的影响,南京长江水位会有所增加,但估计不会涨

到之前的9.32米,大约在9米多,而由于长江上游来水,是保持一定流量匀速下泄,如果南京以上地区不发生强暴雨,流量维持在63000立方米/秒左右,月底之前,南京长江下关高潮水位会维持在9米以上,而南京建设的长江堤坝在12.6米,“长江来水”会在南京平稳过渡。

相关人员表示,但也不可以掉以轻心,南京各码头要封堵闸口,防止洪水倒灌,另外要加强巡查,确保安全。快报记者 赵丹丹

昆明3亿元新建小区遭“逼拆”

云南省昆明市的宏仁新村是一个刚建成的新农村住宅小区,总共有502栋崭新的楼房,它是村民们和村集体历时五年、投入3亿多元资金建起来的。但是,前不久,这个刚刚建起来的新村突然通知要被拆掉,这到底是怎么回事呢?

新村面临拆迁

宏仁村地处昆明市的城郊接合部,过去村里房屋老旧、环境脏乱,治安、火灾等隐患突出,为了改变村里的面貌,2005年底,宏仁村开始进行旧村改造,这才在老村边上建起了宏仁新村。

最近几年随着城市的发展,宏仁村的耕地都被征用了,为了建新村,村民们把多年的积蓄和征地补偿款都投了进去。走进宏仁新村,一排排整齐、美观的新

楼房矗立在道路两旁,宽阔、平整的水泥路面,加上路灯、绿化、小区广场等配套设施,看起来这是一个刚刚建成的新农村住宅小区。新村不仅外观漂亮,而且铺设的都是地下管网,配套的通讯、网络、治安监控等设施也一应俱全。许多村民说能搬进这样的新村,是他们做梦都想不到的事情。

新村建设的图纸由昆明市官渡区地政综合服务中心出具,村集体与每户建房村民都签订了统一的建房管理协议,协议上说这是按照昆明建设总体规划布局的要求,高标准、高质量地进行新村建设。整个宏仁新村的建设历时5年、村民和村集体投入的建设资金达到3亿多元。

正当村民们高高兴兴地搬进新村时,一个让他们怎么也想

不到的事情突然发生了。今年4月底,一纸拆迁公告贴到村里,宏仁片区要进行城中村改造,宏仁新村被列入拆迁改造的范围,502栋新楼房将要全部拆除。

拆迁已经开始

城中村改造的主要目的是帮助村民改善居住条件,而宏仁新村是一个刚刚建成的新农村住宅小区,一些配套设施甚至比有的商品房小区还要好,拆掉这样的新村,无疑是一个巨大的浪费。由于城中村改造的主体是村民的自有住房,为村民做好事,当然应该征得村民的同意。昆明市政府也规定,城中村改造必须坚持村民自愿的原则。

在村民们的联合签名表中我们看到,宏仁新村500多户村民有400多户签名反对拆掉新村。

村民的联合签名未能阻止拆迁的开始,今年6月2日,官渡区矣六街道城中村改造指挥部进了村,新村里一些楼房的大门和墙上也被涂上了大大的拆字,而且有的新楼房已经开始拆了。

商业利益作怪

那么,这个花费3亿多元刚刚建起来的新村,到底为什么一定要拆掉呢?其实在一开始公布的改造通告中就已经明确了这里要建设一个商贸城的二期工程,而且在整个拆迁过程中,开发商就已经介入其中。

就在记者采访之后,昆明市官渡区政府来函说,他们已经暂缓对宏仁新村的拆除,在取得老百姓的理解和支持后再依法、依规进行拆除。据央视

京沪UFO联合调查组发布初步结论

杭州萧山机场不明飞行物是飞机



麻先生拍下的“发光体”照片,专家组认为,红色的为翼尖灯,白光为防撞灯和着陆滑行灯

首份杭州萧山机场不明飞行物事件调查报告出炉。京沪UFO联合调查组给记者发来的调查报告显示,目击者麻先生所拍照片为正在降落的飞机。麻先生所拍照片是媒体采用最多、网上流传最广的关于杭州不明飞行物照片。

7月7日晚上八九点钟,杭州萧山国际机场近20个航班因不明飞行物延误。不明飞行物造成如此之大的影响,实属罕见。次日,新华社发布消息称,造成7日晚上机场封锁,大批航班备降宁

波、无锡的正是“不明飞行物事件”,中央电视台新闻节目几乎是原文播出。随后,由上海、北京专家组成联合调查组赶赴杭州实地调查。

结果出炉:照片确定是飞机

7月7日晚上9时左右,杭州萧山国际机场发现不明飞行物的消息不脛而走,各种猜测、传言四起。让事情更为蹊跷的是,官方

一直声称“没有发布过萧山机场不明飞行物的图片和视频资料”,并称“一些新闻报道中、网络上流传的图片、视频与萧山机场事件无直接关系”。

昨天,京沪UFO联合调查组成员章云华接受记者采访时介绍,初步调查结论前天正式形成,报告称,萧山机场UFO事件暂无证据表明与外星人飞碟有关,麻先生拍到的照片为正在降落的飞机。

章云华表示,目击者麻先生所拍照片上的东西是飞机,但不等于杭州萧山国际机场报道的不明飞行物是飞机,“因为机组人员目击到的UFO,没有具体方位等相关数据,所以无法和麻先生拍摄到的飞机照片来对应做技术分析。两个机组具体多少人看到了,也不清楚,调查时人家没有说。”

焦点关注:排除外星人飞碟

调查组澄清,他们从相关部门得知,当时雷达确实没有发现外界传言的不明飞行物,而是两个航班的机组人员发现的。

调查组还就新闻、网络中流传甚广的其他UFO照片进行了鉴定。7月7日傍晚杭州市区内目击并拍摄到的UFO照片,与萧山机场事件无直接关系,也不是什么UFO,是飞机反射阳光所致。

至于造成航班延误或者备降附近机场的萧山机场UFO事件,调查组认为:不排除萧山机场UFO事件是不期而遇的飞行器导致的现象;由于所获资料有限,目前没有证据表明萧山机场UFO事件与外星人飞碟有关。据《法制晚报》

裸官有“法”治

据新华社北京7月25日电 中共中央办公厅、国务院办公厅日前印发了《关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定》,并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻执行。

《暂行规定》适用于配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员,但经组织批准引进的海外高层次人才、国家特需高级科技人才和通过其他途径回国的海外高层次人才除外。规定适用人员要按照干部管理权限向组织(人事)部门书面报告配偶、子女移居国(境)外的有关情况,在有关情况发生变化时也要及时报告。规定适用人员办理的公共事务,涉及到其配偶、子女移居国家和地区的,应当向本单位主管部门主动说明情况;存在利益冲突的,应当自行回避,或者由主管部门责成其回避。

《暂行规定》适用人员办理因私出国护照和往来港澳地区的通行证、申请因私出国(境)或者移居国(境)外等事项,及其出入境证照的管理等问题,应当严格遵守国家有关法律法规;县处级副职以上领导干部办理或者申请上述事项,由有关部门按照干部管理权限征求相关单位意见后处理。选拔任用规定适用人员,应当在考察时全面了解规定涉及的相关情况。

《暂行规定》明确提出,规定适用人员违反规定,应当视情节轻重,采取批评教育、组织处理、追究纪律责任和法律责任等方式予以处理。

全总:确保所选工会主席能为职工说话办事

据新华社北京7月25日电(记者王敏)中华全国总工会第十五届执行委员会主席团第六次全体会议7月24日在京召开。

中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王兆国指出,要建立健全企业工会工作的各项制度和机制,加强上级工会的指导,健全完善企业工会主席民主选举机制,选好配强工会主席,确保选出来的工会主席能代表职工,能为职工说话办事,依法维护职工权益。在涉及企业职工合法权益的维护上,工会要敢于维权、善于维权,旗帜要更鲜明,声音要更响亮,措施要更有力,努力帮助职工群众解决实际问题。必须依法推动企业普遍开展工资集体协商,国有企业更要带头,通过工资集体协商,科学合理地确定劳动定额、工资标准,保证企业职工工资通过劳动关系双方来确定,切实提高职工的工资收入。

为保护白海豚大桥调整设计方案

前日,记者从珠江口中华白海豚国家级自然保护区了解到,上月底,农业部水生野生动植物保护办公室在北京组织有关专家对《港珠澳大桥主体工程初步设计阶段珠江口中华白海豚国家级自然保护区内施工方案专项论证报告》进行了评审。原则同意报告提出的“在落实各项保护与缓解措施前提下,每年4-8月份在保护区内有条件施工”的建议。

记者了解到,根据《报告》,港珠澳大桥途经珠江口中华白海豚国家级自然保护区段的工程在桥梁、隧道、人工岛、施工方法等4大方面均有诸多调整,以保护白海豚:如深水区非通航孔桥由70米增大到110米,浅水区非通航孔桥由70米增大到85米,从而减少桥墩;施工方法由海上作业变为陆地工厂化作业,大大缩短海上作业的时间、人员以及设备,减少对环境的影响等……

据介绍,《报告》实施之后,可以保证港珠澳大桥按照原定计划于2016年年底建成通车;同时,中华白海豚保护工作顺利实施后,将相应增加工程造价36.7亿元。据《广州日报》